

广东省潮州市2020-2021学年九年级上学期道德与法治期末试卷

单选题

1. 单选题

2021年是中国共chan党人坚守初心使命的100年，中国共chan党带领中国迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，中国特色社会主义进入新时代。我国进入新时代意味着()

- A. 我国社会主要矛盾发生了历史性巨大变化 B. 我国已经满足了人民“从有到优”的需求
C. 我国已经实现了建党100周年的奋斗目标 D. 我国已经进入社会主义现代化强国的时代

2. 单选题

经文旅部数据中心测算，新冠疫情后的八天国庆长假期间，全国共接待国内游客6.37亿人次，实现国内旅游收入4665.6亿元。为疫情防控、经济回暖交出了一张满意的答卷，展示了中国人的自信。你觉得这种自信的原因有()

- A. 新冠疫情在我国已得到了完全控制 B. 中国成为了经济强国，综合国力增强 C. 制度
的优越，人民的幸福感、获得感提升 D. 国内的好山好水吸引着人民在国内旅游和消费

3. 单选题

10月14日，习jin平在庆祝深圳经济特区建立40周年庆祝大会指出，40年来，深圳奋力解放和发展社会生产力，大力推进科技创新，实现了由一座落后的边陲小镇到具有全球影响力的国际化大都市的历史性跨越。对此，下列理解正确的是()

- A. 改革开放是我国的强国之路 B. 改革开放是民族发展壮大的精神支柱 C. 改革开放是民族进步的灵魂
D. 改革开放是民族振兴、社会进步的基石

4. 单选题

2020年7月31日，总书记向世界宣布北斗三号全球卫星导航系统正式开通，标志着北斗迈进全球服务新时代，将为全球用户提供全天候、全天时、高精度的定位、导航和授时服务。这说明()

- A. 科技创新增进人类福祉，让生活更美好 B. 创新已经成为世界各国发展战略的重心
C. 制度创新促进公平正义、推动社会进步 D. 建设创新型国家要坚持全面跨越的方针

5. 单选题

在第36个教师节到来之际，习jin平向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚慰问，强调不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，不断作出新的更大贡献。党和政府之所以这么重视教育和教师是因为()

- ①百年大计，教育为本，教育是我国的中心工作
②教育是民族振兴、社会进步的基石
③教育寄托着亿万家庭对美好生活的期盼
④教师承担教书育人的使命